

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ГУ ДСНС України
у Львівській області
Юрій КАГІТІН

«__» _____ 20__ р.

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

із службової підготовки з начальницьким складом управління реагування на надзвичайні ситуації та управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Львівській області на жовтень місяць 2020-2021 навчального року

Дата та час проведення заняття	Вид підготовки, назва теми. Додаткове заняття та його тема	Кількість годин	Форма проведення заняття	Місце проведення заняття	Керівник заняття
1	2	3	4	5	6
05-09.10.2020	<p style="text-align: center;">Функціональна підготовка</p> Тема: «Поняття корупції. Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Практичні аспекти створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, налагодження ефективної взаємодії з викривачами та гарантії їх захисту за законодавством України».	2	самостійне вивчення	на робочому місці	Герасимчук Ю.С.
	<p style="text-align: center;">Тактична підготовка</p> Тема: «Дії пожежно-рятувальних підрозділів під час гасіння пожеж за наявності вибухових речовин (зокрема на арсеналах, базах, складах тощо)».	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Матківський О.В.
	<p style="text-align: center;">Підготовка з питань надання домедичної допомоги</p> Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на пошкодження хребта».	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицак Р.В.
12-16.10.2020	<p style="text-align: center;">Профільна підготовка</p> Тема: «Організація передачі інформації з місця ліквідації наслідків надзвичайної ситуації».	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Волошин Р.Т.

	<p style="text-align: center;">Тактична підготовка</p> <p>Тема: «Організація роботи штабу на пожежі: завдання, функції, склад, види оперативно-технічної і звітної документації. Начальник штабу. Оперативна дільниця на пожежі».</p> <p style="text-align: center;">Гуманітарна підготовка</p> <p>Тема: «Революція гідності (листопад 2013- лютий 2014р.: причини і наслідки. Російська збройна агресія проти України».</p> <p style="text-align: center;">Тактична підготовка</p> <p>Тема: «Організація взаємодії сил і засобів органів та підрозділів цивільного захисту, органів влади, аварійно-рятувальних та комунальних служб під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, гасіння пожеж».</p>	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицай Р.В.
19-23.10.2020	<p style="text-align: center;">Профільна підготовка</p> <p>Тема: «Організація та забезпечення заходів технічного захисту інформації. Захист інформації в телекомунікаційних, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах органів та підрозділів цивільного захисту ДСНС».</p> <p style="text-align: center;">Психологічна підготовка</p> <p>Тема: «Індивідуально-психологічні якості персоналу, які враховуються під час проведення атестації. Психологічне відновлення та медико-психологічна реабілітація персоналу. Методи психологічної саморегуляції. Профілактика посттравматичних стресових розладів».</p> <p style="text-align: center;">Підготовка з питань надання домедичної допомоги</p> <p>Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на травму голови (черепно-мозкова травма)».</p> <p style="text-align: center;">Профільна підготовка</p> <p>Тема: «Види аварійно-рятувальної, спеціальної техніки та обладнання, яким оснащуються підрозділи цивільного захисту».</p>	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Кошеленко Ю.В.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Бішко Ю.Я.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицак Р.В.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Мірошкін Ю.В.

26-30.10.2020	<p align="center">Тактична підготовка</p> <p>Тема: «Порядок проведення нетехнічного та технічного обстеження територій на наявність вибухонебезпечних предметів, маркування небезпечних ділянок, їх очищення (розмінування) та контролю якості. Заходи безпеки під час проведення робіт з розмінування місцевості».</p> <p align="center">Підготовка з питань надання домедичної допомоги</p> <p>Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на пошкодження живота».</p>	2	самостійне вивчення	на робочому місці	Череватенко І.О.
09.10.2020	<p align="center">Спеціальна фізична підготовка</p> <p>Тема: «Відпрацювання нормативів згідно наказу ».</p> <p align="center">Загальна фізична підготовка</p> <p>Тема: «Підтягування на перекладині»</p>	2	практично	спортивний комплекс	Ущапівський І.Л.
		1	практично	спортивний комплекс	Драган А.І.
23.10.2020	<p align="center">Спеціальна фізична підготовка</p> <p>Тема: «Вправи з пожежними драбинами».</p>	2	практично	спортивний комплекс	Ущапівський І.Л.
протягом місяця	<p align="center">Додаткові заняття із посадовими особами, які повинні мати допуск до самостійного виконання обов'язків КГП</p> <p>Тема: «Керівництво (управління) силами та засобами під час гасіння пожежі».</p>	2	самостійне вивчення	зал засідань	Букрій Н.М.

Заступник начальника Головного управління
з реагування на надзвичайні ситуації

Микола ГУМЕНЮК